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Jedni tvoří, druzí ničí. 

  
 V letošním roce jsme opět na sezónní práce 
přijali několik nezaměstnaných, kteří jsou v evidenci 
ÚP Bruntál. Pravidla pro vhodné uchazeče se i letos, 
tak jako každoročně, změnila. Jsou přísnější, protože 
tito zaměstnanci jsou částečně placeni z fondu ÚP 
Bruntál a částečně z fondů EU. Přesto se podařilo 

většinu požadovaných míst obsadit lidmi z Rudné, kteří až na jednoho 
vydrželi pracovat do dnes. Jeden uchazeč o práci sám ukončil pracovní 
poměr.  

Denně se s nimi setkáváme a vidíme jejich práci na vlastní oči. 
Tráva je vysečená, chodníky vyčištěny a zameteny, v lese je vysazeno  
2 000 sazenic stromků. Přibyly záhony s květinami, na kterých kvetou 
sazenice, které jste na obec přinesli. Všem dárcům patří poděkování a 
omlouvám se, že je nebudu jmenovat, protože bych nechtěl na někoho 
zapomenout. Svou prací se tito lidé snaží o to aby byla vesnice čistější a 
útulnější. Nedělají to jen pro sebe, ale pro nás všechny. O to více je 
zarážející chování některých „spoluobčanů“ k těmto lidem a k jejich 
práci. Někdy si musí připadat jako nějací zvláštní tvorové. A to jen 
proto, že pracuji a vykonávají veřejně prospěšné práce. Ani jeden z nich 
to nedělá za trest, ale proto, že prostě chce. Byli i takoví, kteří při 
vstupu do OÚ místo pozdravu rovnou řekli, že k nám nenastoupí 
protože … a snesla se sprška výmluv proč. Tito zaměstnanci to 
neudělali a spíše bychom jim měli poděkovat, než na ně koukat jako na 
něco exotického. Ti druzí kdyby raději místo uštěpačných poznámek a 
ničení toho, co bylo vytvořeno, přiložili ruku k dílu, třeba jen u svého 
domu, vypadala by naše vesnice ještě lépe. Když už nechcete pomáhat, 
tak aspoň prosím, neničte a chovejte se jako lidé . 

      
    Radomír Tománek  

     místostarosta obce 
 
 

 
 
 

Praděd Cup – Vrbno pod Pradědem 27.-27.2008 
Poslední červencový víkend proběhl na tenisových kurtech ve 

Vrbně pod Pradědem již 9. ročník tenisového turnaje PRADĚD CUP. 
Nepříznivé počasí se podepsalo pod  nižší účast, než  byla v 8. ročníku, 
ale i přesto  přijeli všichni favorité z minulých let. Letošní tenisové 
klání se neslo v duchu maškarního bálu. Zahájení turnaje, za účasti 
starosty Bruntálu a místostarosty Vrbna pod Pradědem, rozlosování a 
odehrání prvního gemu se odehrálo v maskách. Po odehrání prvního 
gemu se hráči už po kurtech pohybovali v tenisových úborech. 

   Z Rudné se turnaje zúčastnili 4 hráči: Jiří Plesník, Stanislav 
Trojáček, Petr a Radomír Tománkovi.  Byl zde zástupce MěÚ Krnov 
Ladislav Charvát, vítěz prvních dvou ročníků, Luděk Kubáň  z Ostravy  
trojnásobný vítěz turnaje a Jan Jašek obhájce loňského vítězství, 
zástupce Olomouckého regionu. Zahraniční účast tvořilo 7 hráčů 
z Polska. Tenisové klání probíhalo ve dvouhrách hlavní soutěži a 
soutěži útěchy, ve čtyřhrách a v berličce. Berlička je soutěž starších 
pánů nad 60 let , ale při pohledu na jejich hru a  pohyb po kurtu se 
nabízí myšlenka, zda budeme také tak čile běhat v jejich létech. Do této 
kategorie bylo přihlášeno 8 hráčů. Po bojích ve dvou skupinách se ve 
finále utkali pánové Petroš z Bruntálu a Denca z Polska. Po dlouhém 
boji si pohár do Polska,  ve svých 74 letech, odvezl pan Denca , když 
finále vyhrál v poměru 9:6.  

Do hlavního turnaje dvouher bylo celkem přihlášeno 22 
hráčů. Ti, kteří prohráli v 1. kole, hráli soutěž útěchy. Sítem 1. kola 
neprošli Radek Tománek  a Standa Trojáček. Radek Tománek tuto 
soutěž vynechal a šetřil síly na klání ve čtyřhrách. Standa Trojáček 
prohrál s pozdějším vítězem Zbyńkem Křižkou, hájícího barvy 
Olomouckého kraje a  obhájcem loňského vítězství. Rozlosování hlavní 
soutěže svedlo už v osmifinálových bojích proti sobě velice zajímavé a 
vyrovnané dvojice. Jirka Plesník se potkal s trojnásobným vítězem 
Luďkem Kubáněm . Všichni, včetně pořadatele, v tomto zápase 
favorizovali zástupce Ostravy, ale my jsme věřili, že styl hry a 
trpělivost Jirky Plesníka může favorita hodně potrápit. Zápas byl jako 
jedna velká houpačka. Jirka se poměrně rychle ujal vedení 4:1. Pak 
následovaly dlouhé výměny, ale stav zápasu byl stále příznivý pro Jirku 
6:4 a 8:4.  Diváci a nehrající hráči s velkým zájmem sledovali tento, pro 
ně,  překvapivý vývoj. Za stavu 8:4 pro Jirku Plesníka se projevila větší 
zkušenost a vyhranost Luďka Kubáně, který  srovnal stav zápasu na 8:8. 
O vítězi měla rozhodnout zkrácena hra. Teabreak  se hrál do 7 s tím, že 
rozdíl musí být 2 míče. Kubáň se rychle ujal vedení 1:5 a od vítězství 



jej dělily jen dva míče. Jirka ale dokázal nepříznivý stav otočit na 6:5 ve 
svůj prospěch a k vítězství mu chyběl jen jediný míč. Po dvou míčích, 
se situace otočila a  za stavu 6:7 od vítězství dělil jen jeden míček 
Luďka Kubáně. Jirka znovu  dokázal otočit nepříznivý stav a třemi 
úspěšnými míči vyhrál teabreak 9:7 a tím i celý zápas. 
V druhém osmifinále se na kurtu potkali Petr Tománek a Petr Novotný 
z Bruntálu. Tato dvojice rovněž svedla tuhý boj o každý míček a jejich 
zápas byl pro déšť přerušen za stavu 7:7 a 40:30 při podání Petra 
Tománka. Během několika minut byly kurty pod vodou. Místy stálo až 
7 cm vody. Všem bylo jasné, že pro tento den už hra skončila a 
s obavami se dívalo na tmavé mraky a odhadovalo, zda to v sobotu 
bude lepší. Pořadatelé i přesto stanovili začátek hry na sobotní devátou 
hodinu. V sobotu ráno odvedli velký kus práce a skutečně se po deváté 
začalo hrát. Při velice příznivém vývoji a za stavu 7:7 a 40:30, Petra 
Tománka od postupu do čtvrtfinále dělilo 5 míčů. Vzhledem 
k předchozímu průběhu zápasu s tím nikdo nepočítal a tak se připravili 
na dlouhou bitvu. To, co se  zdálo jako nemožné, se ale stalo 
skutečností a po 5 zahraných, úspěšných míčích Petr Tománek zápas 
vyhrál a z dalších bojů vyřadil Petra Novotného. Do čtvrtfinálových 
utkání postoupili dva zástupci Rudné. Pokud by se jim oběma podařilo 
zvítězit bylo by finále v režii Rudné pod Pradědem.  V postupu do 
finále  Jirka Plesník narazil na Ladislava Charváta. Ačkoliv tomu 
výsledek 4:9 neodpovídá, byl to rovněž dlouhý a vyrovnaný zápas. Do 
stavu 4:6 Jirka Plesník držel krok se soupeřem. Většina dalších 
vítězných míčů byla z tenisové rakety L Charváta,  čímž  si zajistil svou 
třetí účast v boji o velký putovní pohár. 
V druhém boji  o postup do finále se potkali Petr Tománek a Jan Jašek,  
obhájce loňského vítězství.Toto čtvrtfinále bylo mnohem vyrovnanější. 
Vývoj stavu 3:1, 3:3, 5:3, 7:4, 7:7, 8:7, 9:7 hodně napovídá o urputnosti 
zápasu. Petr Tománek postoupil do finále po páté a  každý  z nás věřil, 
že pátou účast se už podaří proměnit ve vítězství v celém turnaji. 
Oba hráči se ve finále Praděd Cupu potkali už po třetí. V prvních dvou 
případech si palmu vítězství odnášel L. Charvát.Do stavu 4:4  se 
nikomu nepodařilo vybudovat si větší náskok a získat tak potřebný klid 
a pohodu pro závěrečné výměny. Zápas byl  velice vyrovnaný a soupeři 
si nedarovali ani jediný míček. Za stavu 4:4 se podařilo Petru 
Tománkovi vyhrát soupeřovo podání. Brejk vzápětí potvrdil při svém 
podání a od  stavu 6:4 na kurtě dominoval už jen jeden hráč. Po 
vítězství 9:4 se Petr Tománek stal novým králem  turnaje Praděd Cup. 
 Poslední soutěží turnaje byly čtyřhry, do kterých se přihlásilo 
30 hráčů. Podle výsledků v ostatních soutěžích turnaje bylo 15 hráčů 
nasazených. K nim byli přilosováni hráči, kteří byli v dosavadních 
zápasech méně úspěšní. Los přidělil k Jirkovi Plesníkovi vítěze 
„Berličky“ pana Dencu z Polska, k Standovi Trojáčkovi pana Sehofa, 

Petr Tománek nastoupil s panem Turýnem. Poslední zástupce Rudné 
Radek Tománek  tvořil dvojici s Luďkem Kubáněm. 
Rozlosování zápasů nebylo v tomto případě k hráčům z Rudné příznivé. 
Hned v prvním kole na sebe narazili Jirka Plesník a Petr Tománek se 
svými spoluhráči. Vzhledem k tomu, že se tito dva hráči po herní 
stránce znají dokonale, čekal se vyrovnaný  a dlouhý zápas. Jeho průběh 
toto jen potvrdil a po výhře 9:8 do druhého kola postoupil Jirka Plesník,  
Denca. 
Standa Trojáček , Sehof postoupili do 2.kola přes starostu Horního 
Benešova Klecha a  Danu Dvorskou, starostku Štarnova u Olomouce. 
Do 2.kola postoupila i dvojice L.Kubáň, Radek Tománek po výhře 9:4 
nad Barborou Mlejnkovou, L.Charvátem. 
 Druhé kolo  proti sobě postavilo opět dva hráče z Rudné. Na jedné 
straně kurtu stál Standa Trojáček, Denca, na druhé Radek Tománek, 
L.Kubáň. I tady se projevila vzájemná znalost rudenských hráčů. Ve 
prospěch dvojice R.Tománek, L.Kubáň rozhodla větší herní zkušenost 
Luďka Kubáně, kteří dále postoupily po výhře 9:4. Do 3.kola se 
probojoval i Jirka Plesník, Denca po vítězství 6:0 nad dvojicí 
Jastrowicz, Olfans. Smůla opět byla, že se proti sobě postavili poslední 
dva hráči z Rudné. I  tady byl průběh zápasu podobný. R.Tománek, 
L.Kubáň se sice poměrně rychle ujali vedení 5:0, ale soupeři se změnou 
hry podařilo snížit až na 5:3. V rozhodujících okamžicích opět rozhodlo 
herní umění Luďka Kubáně a výhrou 6:3 zajistil této dvojici postup do 
finále.        
Druhá finálová dvojice, Zbyněk Křižka, Petr Mlejnek, si postup do 
finále vybojovala po výhrách 9:5, 6:2 a 6:3 . S nadsázkou se dá říct, že i 
zde stáli proti sobě dva hráči  Rudné. Přestože je Petr Mlejnek 
z Ostravy, hrál i za Rudnou v Bruntálské lize. V tomto finále byla 
vyrovnanější a lepší dvojice Z.Křižka,P.Mlejnek. Zápas byl  za stavu 
5:2 pro zranění předčasně ukončen. Poslední pohár pro vítěze si domů 
zaslouženě odvezli Zbyněk Křižka a Petr Mlejnek      
  I přesto, že počasí nás letos pozlobilo, turnaj a setkání starých 
známých dopadlo velice dobře. Další, už 10. ročník Praděd Cupu, se 
ponese ve znamení 30.až 60. let. Mnozí při loučení už přemýšleli, co si 
příští rok na sebe oblečou.  Na shledanou za rok. 
      Radomír Tománek 
 
    °°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°° 
Výlet do lanového centra 
  
 V pátek 25. července uspořádala Komise pro práci s dětmi a 
mládeží tradiční výlet pro naši drobotinu. Na zastávce se ráno sešel 
hojný počet dětí i když počasí vypadalo nepříznivě. Účastnili se jak ti 
nejmenší, tak i „velčáci.“ Celkem tu bylo 34 dětí a 9 dospělých. Po 



příjezdu do Malé Morávky na nás už vykukovalo sluníčko a ti, kteří 
nezůstali doma kvůli počasí určitě neprodělali. 
 Tentokráte jsme výlet pojali sportovně.  Vyrazili jsme na nové 
lanové centrum v Karlově. Malé děti se vydováděly na nízkých lanech 
zavěšených asi půl metru nad zemí. Ti co sebrali odvahu absolvovali i 
60 -ti metrovou lanovku. Velčáci si zde sáhli na samé dno svých jak  
fyzických, tak i  psychických sil. Vždyť jen vyšplhat se do třímetrové 
výšky stálo hodně úsilí a mnoho dospělých si na projití této dráhy vůbec 
netrouflo. Nejenom za tento výkon patří dětem náš obdiv. 
Nejobdivuhodnější byla dětská solidarita s jakou se děti ke zdolání 
překážek postavily. Vzájemně se nejenom povzbuzovaly, ale si i 
pomáhaly a dodávaly odvahu. Věřím, že to byl pro ně zážitek na celý 
život. 
 Z Karlova jsme se túrou přesunuli do Malé Morávky do hotelu 
Neptun. Tam nás čekal výborný oběd, po kterém se děti vydováděly v 
místním bazénu. Koupání náš celodenní výlet zakončilo a my se 
unaveni vrátili domů.  
 Tento výlet byl financován z výtěžku Dětského dne obce ( 3000 
Kč), členkami komise pro mládež ( 3400 Kč ), Svazem žen ( 500 Kč ) a 
panem R. Tománkem ( 500 Kč ). Sponzorům děkujeme.  Náš dík patří 
také maminkám a babičkám, které se výletu zúčastnily a hodně 
pomohly s tak hojnou účastí našich dětí.  
Fotky z této akca a mnoha dalších si můžete prohlédnout na webové 
adrese www.moslerova@webnode.cz. 
 
     Barbora Moslerová 
       předs.komise. 
 
NA KONEC SRPNA PŘIPRAVUJE KOMISE PRO DĚTI 
ROZLOUČENÍ S PRÁZDNINAMI. DATUM A PROGRAM 
BUDE UPŘESNĚN NA VÝVĚSCE KOMISE V PRODEJNĚ. V 
PRŮBĚHU SRPNA.  
 
   °°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°° 
 
Poděkování, které dlužím 
 
 Houpačku v podobě lana spuštěného z větve stromu známe z 
dětství všichni. Koncem školního roku si stejným způsobem krátili 
odpoledne i naši mládežníci. K smůle obyvatel sousedního domku 
jejich poměrně poklidná aktivita provokovala jejich psa a jeho neustálý 
štěkot zas domácí osazenstvo.  Když člověk dře a do toho mu imrvére 
poštěkává podrážděný hafan, sám se stane podrážděný a ani se tomu 
nedivím. Jenže podrážděná akce plodí podrážděnou reakci. Nakonec 

došlo i na vzájemné poštěkávání mezi mládeží a dospělým, posléze 
mezi dospělými vzájemně. Padlo nejedno nevybíravé slovo z té i oné 
strany a konflikt byl na světě. Zbytečně. Slušně jsem poprosila 
mládežníky, zda by nepřenesli houpačku jinam a bylo po problému.  
Mladí se zachovali dospěle a já jim tímto dodatečně děkuji za 
vstřícnost, pochopení a slušné jednání. Koneckonců, ke mně se chovají 
vždy doopravdy slušně. Kteří? Jirka Trojáček, Ladík Čepica, Ferko 
Rafaj, Patrik Urbaník. 
Takže kluci, i touto cestou za pochopení  díky. 
       Crh.  
 
   °°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°° 
První ročník  
 
 V červenci proběhl z iniciativy mladých první ročník turnaje o 
putovní pohár v malé kopané pod názvem Asfalta Cup pod taktovkou 
ředitele pana Tomáše krále.  Turnaje se zúčastnilo celkem 6 mužstev z 
okolních vesnic. Vítězství si odneslo družstvo z Dolní Moravice.  
Turnaj se skvěle vydařil skvěle po všech stránkách a  účastníci se těší 
již dnes na další ročník.  
 
   °°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°° 

 
Když se daří 
  
 Máme důvod k radosti. I když to vypadalo chvílemi na 
srdečný kolaps jak účetní, tak starosty obce, dobrá věc se 
podařila. Lapálie s nekonečnou horou papíru skončila a krajský 
úřad nám po provedení všech kontrol přiznal dotaci na 
Nízkoprahové centrum. Už v nejbližších dnech budou prostředky 
ve výši více jak 500tis. Kč poukázány na úvěrový účet obce.  Je 
to prostě v kapse! Infarkt se tudíž nekoná a my se můžeme  
poučeni a lépe připraveni  po této první akce  pustit do dalších 
investic. Teď nás čeká zpracování žádosti na rekonstrukci školy, 
následně má 
me v plánu vypracovat projekt na opravu všech příjezdových 
komunikací v obci. Elán nám nechybí a chuti do dalších bojů  
tímto úspěchem určitě přibylo.  
       Crh.  

 
°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°° 

 

http://www.moslerova@webnode.cz


16. SRPNA PROBĚHNE TRADIČNÍ 
 

DEN OBCE 
aneb :   

 
„NEZASTAVUJEM, MÁME ZPOŽDĚNÍ“! 

 
Začínáme v  9.00 hodin programem pro nejmenší,  
následují soutěže pro dorost, družstva, manželské 
páry a tradiční klání o „Nej“ ženu i muže Rudné.   

 
Večer pokračujeme zábavou pod hvězdami a  

půlnoc rozhodne o štěstí v tombole  
( tradičně bohatá ). 

 
Občerstvení a hudba zajištěno,  o doprovodný 
program se postarají  - Policie ČR, JK Amír, 

dětem k dispozici bude nafukovací obří skluzavka 
a čtyřkolky. 

 
Už teď  se  těšíme na Vaši účast a další  společné hezké 

zážitky.    
 

 
 
 
 

V měsíci srpen oslaví své narozeniny :  

 
pan Štefan Dendis   77 let 
paní Maryla Ferancová 62 let 
pan František Kotlár  62 let 
pan Štefan Tomalský  92 let 
pan Alois Tománek  71 let 

 
Všem oslavencům blahopřejeme ! 

°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°° 
°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°°° 

 
V měsíci červenec se manželům Lesákovým narodil 

syn 
    
       Lukášek  
 

Děťátku přejeme do života jen to nejlepší a rodičům 
hodně radostných a šťastných chvil při jeho výchově.  
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